

# 「海上生明月 天涯共此時」 許氏宗親總會中秋聯歡會誌盛



圖片說明：小圖左起：理事長許長安宗長致歡迎詞，中文書主任許貴順宗長主持晚會秩序，婦女組財政主任邱涓涓宗嫂講解擲骰博彩規則。餘圖為中秋聯歡會盛況集錦。

菲律賓許氏宗親總會訊：秋風送爽，丹桂飄香，適逢中秋佳節，在這個萬家團聚的節日裡，由本會婦女組負責籌備主辦的一年一度中秋聯歡晚會于九月十六日（星期六）晚上七時，假座世紀海鮮酒家隆重舉行。是晚，世紀酒家張燈結綵，熱鬧非凡，本會眾多理監事同仁攜眷出席參加，現場充滿著歡聲笑語，宗情洋溢。

聯歡會上，首先由中文書主任許貴順宗長宣佈大會開始。

接著由理事長許長安宗長上臺致歡迎詞，從略：『「海上生明月，天涯共此

時。」轉眼間我們即將迎來一年一度的中秋佳節。今天，我們懷著喜悅的心情，歡聚一堂，一同歡度中華民族的傳統節日。在這普天同慶，人圓，月圓，夢圓的佳節裡，我謹代表本會向今晚出席的全體理監事同仁，諸位族親，諸位婦女組組員表示熱烈的歡迎，並祝賀大家節日快樂。

中秋節是中國四大傳統節日中，歡慶豐收的節日，也是闔家團聚，象徵團圓的日子。每年此時，我們許氏宗親總會都會舉辦熱鬧歡騰的中秋聯歡會，讓族親團聚在一起，加強子孫後代相互認識和交流的機會，

增進許氏族親之間的凝聚力。

今晚許氏宗親總會的中秋聯歡晚會，是由婦女組一手操辦的。聚餐結束之後，就是玩骰子博中秋的遊戲。祝大家手氣旺，人人都能中大獎。今晚請大家不要客氣，敞開肚子，吃好喝好，身體好。

再次向大家致以美好的節日祝福。祝大家月圓人團圓，事事順心萬事興！』

爾後由婦女組財政主任邱涓涓宗嫂負責為大家講解今天擲骰子，博狀元及總狀元的遊戲規則。

待用過豐盛的晚餐後，即開始大家期待

已久的擲骰博彩遊戲，大家開始分組，分成十組，每組都有狀元。

經過一番熱烈歡喜的擲骰博彩之後，大家各有斬獲，皆大歡喜，歡聲笑語頓時連成了一片，待各組狀元均產生了，為了增加聯歡會之熱鬧氣氛，由理事長長安宗長特別捐出總狀元紅包一萬元，讓各組狀元再博一次狀元，最後由財政主任福星宗長孫女幸運博得總狀元紅包。至此，聯歡會在充滿歡樂的節日氣氛中，于十一時始結束，大家帶著無比歡樂的心情，在互相祝福聲中，滿載而歸。

## 旅菲清真五姓聯宗總會新屆職員就職禮 許長安主席應邀致詞祝賀嘉勉

菲律賓各宗親會聯合會訊：二零二三年九月十七日（星期日）下午七時，旅菲清真五姓聯宗總會假座世紀海鮮酒家隆重舉行第六十九連七十屆理監事暨第九屆華文教師聯誼會泊第三屆青年組職員就職典禮，大會嘉賓雲集，簡單隆重。本會值月主席許長安偕同主席高銘森、莊偉順、謝文炳，名譽主席顏永洲、余培僑，理事陳桂林、洪國強、吳輝煌，青年組劉家寶等和華社團體各界人士約數百人應邀出席了就職典禮。

本會值月主席許長安應邀在典禮上祝賀嘉勉，他覺得非常榮幸參加旅菲清真五姓聯宗總會舉行第六十九連七十屆理監事暨第九屆華文教師聯誼會泊第三屆青年組職員就職典禮，謹代表菲律賓各宗親會聯合會向貴會致以衷心的問候及最真誠的祝賀。許主席指



出，宗親會的組織，是旅居海外華人自發的組織機構之一，旨在敦宗睦族，聯繫族親之間的感情，發揮團結互助精神，扶危濟困，守望相助，另一方面弘揚中華傳統優秀文化，讓子孫後代傳承美德，所以我們應該珍惜宗親會這一組織，使它在僑社發揮更大的作用。許主席又說，該會七十年來歷經風雨，在先輩及歷任理事長的英明領導下，秉

承創會宗旨，在教教睦族、薪傳中華文化培養子弟、關心社會公益慈善事業等方面做出了一定的貢獻。許主席讚賞旅菲清真五姓聯宗總會人才輩出，對主流社會及菲華社會貢獻良多，特別對宗聯的各項活動，都積極參與且有卓越的表現。新屆理事長丁文風先生德才兼備，事業有成，盡職守責，深得全體職員信任和愛戴，今日他眾歸所望，深慶得

人。最後許長安主席寄望清真五姓聯宗總會務在丁文風理事長的領導與全體理事相互配合，團結一致，定能更上一層樓，開創更加美好的未來。隨後許長安與本會多位領導上台頒贈守時盾牌予清真五姓聯宗總會同時接受了該會獻捐的福利金伍萬元菲幣。儀式之後有餘興節目表演以及抽獎，就職典禮在一片歡笑聲中圓滿結束。